
Szydełkowy pomysł na boho
łańcuszek z proporczykiem
Instrukcje Nie. 2250

Poziom trudności: Wymagający

Czas pracy: 5 Godziny 20 Minuty

Udekoruj swój ulubiony kącik na świeżym powietrzu pięknym łańcuchem z proporczyków w stylu boho!
Będziesz potrzebować trochę szydełkowego doświadczenia, aby zrealizować ten pomysł, ale rezultat jest
wizualną atrakcją!

W przypadku łańcuszka proporczyki są szydełkowane na dwa różne sposoby, a następnie łączone na
przemian. Najpierw szydełkować wszystkie proporczyki zgodnie z poniższymi instrukcjami, używając wełny
Catania w kolorze kremowym (rozmiar szydełka 3,5):



Chorągiewka 1

nabrać 4 oczka łańcuszka i zamknąć je oczkiem
zamykającym, aby utworzyć pierścień

Okrążenie 1:
szydełkować 3 oł, 2 sł w pierścień
*4 oł, 3 sł w pierścień* 2x
zakończyć przerabiając 4 oł i zamknąć
okrążenie oczkiem zamykającym na górze 3
początkowych oczek ścisłych (są 3 oczka
zamykające)

Runda 2:
SUPŁEK w 2 następne tr
w łuk oł: 3 oł, 2 sł, 4 oł, 3 sł
*2 OŁ
3 sł, 4 oł, 3 sł w następne oł* 2x
zakończyć przerabiając 2 oł i zakończyć
okrążenie przerabiając oł w górne z 3
początkowych oł

Wszystkie oczka w skrócie:
Sc = oczka łańcuszka
FM = oczko ścisłe
KM = oczka zamykające
Tr = szydełko podwójne

Runda 3:
Przer. w 2 następne sł
w 4-oczek łuku: 3 oł, 2 sł, 4 oł, 3 sł
*2 CH
3 sł w 2 łuki dc poprzedniego okrążenia
2 CH
3 sł, 4 oł, 3 sł w następne 4-oczko łuku* 2x
2 oł, 3 sł w 2-ch łuków poprzedniego okrążenia
zakończyć przerabiając 2 oł i zakończyć
okrążenie przerabiając sł w górne 3
początkowe oł

Runda 4:
Przer. oł. w 2 nast. tr
w łuk złożony z 4 oł: 3 oł, 2 sł, 4 oł, 3 sł
*(2 oł, 3 sł w 2 oś) 2x
2 oł - w łuk 4-ch: 3 sł, 4 oł, 3 sł* 2x

Runda 5:
Przer. w 2 następne sł
w łuk złożony z 4 oł: 3 oł, 2 sł, 4 oł, 3 sł
*(2 oł, 3 sł w 2-ch łukach) 3x
2 OŁ
w łuk 4-oczek: 3 sł, 4 oł, 3 sł* 2x
(2 oł, 3 tr w następne 2-ch łuków) 3x
zakończyć przerabiając 2 oł i zakończyć
okrążenie oczkiem zamykającym w górne z 3
początkowych oczek ścisłych

Runda 6:
1 SC
Oł (sc) w 2 następne sł
3 sc w łuk z 4 oczkami zamykającymi



(2 oł, 3 tr w następne 2-ch łuków) 2x
zakończyć przerabiając 2 oł i zakończyć
okrążenie przerabiając sł w górne 3
początkowe łuki

*(1 oczko ścisłe w następne 3 sł, 2 oczka ścisłe
w łuk z 2 oczkami ścisłymi) 4x
przerobić szydełkiem 3 o. w następne 3 sł, a
następnie 3 o. w róg* 2x
(1 oł w następne 3 sł, 2 oł w łuk z 2 oczkami
ścisłymi) 4x
Z oczkiem ścisłym w początkowe oczko ścisłe

Chorągiewka 2
nabrać 4 oczka łańcuszka i zamknąć je oczkiem
zamykającym, aby utworzyć pierścień

Okrążenie 1
przerobić szydełkiem 3 oł, 2 sł w pierścień
*4 oł, 3 sł w pierścień* 2x
zakończyć przerabiając 4 oł i zamknąć
okrążenie oczkiem zamykającym w pierwsze
oczko ścisłe (po prostu pominąć trzy
początkowe oczka ścisłe) (powstały 3 łuki
złożone z 4 oł)

Runda 2
3 oł, sł w to samo oczko (tj. pierwsze sł z
poprzedniego okrążenia)
1 sł w następne oczko
*3 sł, 4 oł, 3 sł w łuk złożony z 4 łuków
1 sł w 3 następne oczka* 2x
3 sł, 4 oł, 3 sł w następne 4-oczko i zamknąć
okrążenie oczkiem ścisłym w pierwsze
przerobione sł (po prostu pominąć trzy
początkowe oczka ścisłe)

Runda 3
3 oł, tr w to samo oczko (tj. pierwszy tr z
poprzedniego okrążenia)
1 sł w 4 następne oczka
*3 sł, 4 oł, 3 sł w łuk 4 oł
1 sł w 9 następnych oczek* 2x
3 sł, 4 oł, 3 sł w następne 4 oczka łuku



Tr w 3 następne oczka
zamknąć okrążenie oczkiem ścisłym w
pierwsze oczko ścisłe (po prostu pominąć trzy
początkowe oczka ścisłe)

Runda 4
3 oł, sł w to samo oczko (tj. pierwsze sł z
poprzedniego okrążenia)
1 sł w 7 następnych oczek
*3 sł, 4 oł, 3 sł w łuk 4 oł
1 sł w 15 następnych oczek* 2x
3 sł, 4 oł, 3 sł w następne 4 oczka łuku
Tr w 6 następnych oczek
zakończyć okrążenie przerabiając oczko
zamykające w pierwsze oczko ścisłe (po prostu
pominąć trzy początkowe oczka ścisłe)

Runda 5
3 oł, sł w to samo oczko (tj. pierwsze sł z
poprzedniego okrążenia)
1 sł w 10 następnych oczek
*3 sł, 4 oł, 3 sł w łuk 4 oł
1 sł w 21 następnych oczek* 2x
3 sł, 4 oł, 3 sł w następne 4 oczka łuku
Tr w 9 następnych oczek
zamknąć okrążenie oczkiem ścisłym w 1-sze
oczko ścisłe (po prostu pominąć 3 początkowe
oczka ścisłe)

Poszczególne proporczyki są łączone łańcuszkiem z
oczek. W naszym przykładzie szydełkowania
użyliśmy wełny Catania w kolorze kawowego brązu.

Produkcja frędzli
Do wykonania frędzli należy użyć wełny Catania w
kolorze słonecznym. Korzystając z szablonu frędzli,
można szybko i łatwo nawinąć nawet frędzle o
długości ok. 7 cm, korzystając z instrukcji produktu.

Alternatywnie, aby wykonać frędzel, wystarczy
owinąć nitkę o długości ok. 30 cm wokół kawałka
tektury o szerokości 7 cm. Zwiąż tę nitkę z jednej
strony z inną nitką i odetnij frędzel na przeciwległym
końcu. Owiń kolejną nitkę wokół węzła, aby uzyskać
typowy "wygląd frędzla". Przywiąż drewniany koralik
do główki frędzla i proporczyka.

Szczegóły artykułu:
Numer pozycji Nazwa artykułu Ilość

396271-35 addi Swing Maxi Szydełko wełnianeGrubość 3,5 1

618380-15 Drewniane kule, FSCØ 15 mm, 14 szt. 1

392730 Lokówka z frędzlami Clover, mała 1

https://www.vbs-hobby.pl/schachenmayr-catania-a10714/
https://www.vbs-hobby.pl/schachenmayr-tasselinchen-a191647/

